

## 延續全球希望工程公益計畫

# 台灣三星第四年支持台東新生、卑南國中棒球隊

【2015 年 8 月 4 日·台北訊】 近年來隨著整體資源與人口越往都市及重點區域集中,造成台灣東部、偏鄉的議題更加需要獲得關注;日前(8 月 1 日)台灣三星電子前往台東舉辦暑期棒球營及資助活動,以實際行動關懷偏鄉棒球隊的小球員,讓國中基礎棒球隊可以持續推動發展。台灣三星電子已連續四年以企業資源支持位於台東的新生國中及卑南國中二支棒球隊,協助改善生活、活化學習與維持棒球隊運作,不讓位於偏遠地區的基礎棒球隊因為資源缺乏,而影響小球員們追逐夢想、實現希望的機會。

台灣三星電子李載燁總經理表示:「台灣三星電子對於台東新生及卑南棒球隊的支持,是延續三星在全球展開的「Hope for Children」(三星希望工程),以行動支持擁有夢想,但需要資源或關注的孩童。新生及卑南的小球員,無畏懼學習資源的不足,仍充分展現熱情與毅力,讓台灣三星電子義無反顧地連續四年支持球隊的運作發展,並經常性檢視球隊需求,協助解決並改善相關條件。像是先前提供 Samsung 平板電腦來改善數位學習環境、提供家電用品來改善球員住宿需求,今年則直接協助更新棒球訓練所需的相關設備,讓小球員們在一個安全無慮、訓練無慮、生活無慮的環境下,可以快樂學習成長。」

台東新生國中賴亮禎校長:「新生國中棒球隊於 1992 年成立,是一支擁有悠長歷史、戰績輝煌的台東球隊。球員的訓練及培養需要不斷地投入大量資源,感謝台灣三星電子連續四年來扮演的腳色,為小球員們提供精良的學習設備、傳授正確的運動相關知識。未來,冀望這群孩子能將台東原住民運動特色 – 棒球運動繼續傳承下去,在球場上發光發熱。」

台東卑南國中游數珠校長:「感謝台灣三星電子多年來對於台東年輕棒球隊的支持,從平板、家電到舉行棒球相關知識及職涯規畫課程等,為孩童在身心靈發展上各方考量。今年還帶了二十幾名充滿熱忱的三星志工從台北來到台東,陪伴小球員們一起上課、練球。不論對於孩童或是球員而言,健康是最重要的議題,希望透過這些數位設備、課程傳授及與志工的互動陪伴中,能帶給孩子們一個健康平安、快樂學習的成長環境。」

本屆暑期棒球營在新生國中校園內舉辦·由台灣三星電子邀請新生國中、卑南國中棒球隊參與一日訓練課程· 課程包含:運動道德、團隊精神、運動傷害防護、棒球發展以及趣味友誼賽·三星同仁更組隊下場與小球員們 進行棒球友誼賽·現場趣味十足;本屆的暑期棒球營力邀前職棒球星羅松永教練返校與小球員們交流互動·羅 松永教練本身亦是畢業於台東卑南國中的畢業校友·以其學長及前輩的雙重身份·親自指導小球員們的棒球專 業和經驗傳承。對於能夠返校與小學弟分享交流·羅松永教練興奮地表示:「運動培育與學習的路上十分辛苦·

#### 【新聞稿,敬請即時發佈】

尤其基礎扎根的工程更是需要耐心與持續 · 現在的小球員比以前幸福 · 能得到像三星電子這樣國際級企業的資源支持 · 要好好把握機會 · 努力學習 · 勇敢逐夢 · 」

台灣三星電子長期在台灣發展符合在地需求與特色的公益計畫,關注偏鄉教育資源分配問題,運動教育也是關注的重要領域之一,台灣有許多深具棒球潛力的孩童,但是卻因區域資源缺乏或分配不均的狀況,致使學習成長的路上顯得格外辛苦,台灣三星電子拋磚引玉地相信透過企業資源的投入,期待能幫助偏鄉具有夢想的小球員們有一個更加完善的學習成長環境,並且協助台灣棒球教育做好向下紮根的工程。

###

#### 關於三星電子公司

三星電子以轉變性的想法及科技啟發世界並形塑未來,致力於革新全球電視、家電、智慧型手機、平板、穿戴式裝置、相機、印表機、醫療器材、行動通訊系統及半導體。我們在數位保健及智慧家庭領域領導物聯網(IoT)的發展。三星在全球 84 個國家共有約 319,000 名員工,年營收達 1960 億美元。欲了解更多相關資訊,請造訪台灣三星電子官方網站 http://www.samsung.com/tw/

#### 三星希望工程計畫

台灣三星電子自 2012 年起透過物資捐贈、三星產品贊助、暑期棒球營隊等多元形式,實際協助台東縣新生、 卑南兩所國中的棒球教育;以實質的捐贈來提供孩子一個完善的學習環境,幫助孩子有更多的資源可以朝著夢想的希望前進。

### 新聞聯絡人

【台灣三星電子·公共事務部】

翁肇佑 Howard Weng (02)6603-5579 0912-472-223 howard.weng@samsung.com 洪悅容 Julia Hung (02)6603-5588 0912-001-612 julia.hung@samsung.com